Gobierno Regional HUancavelica Página 1 de 1

Fecha: 17/07/2025 Hora: 12:48:51

DOCUMENTOS DERIVADOS Desde: 17/07/2025 Hasta: 17/07/2025

					Estado Final	
Registro	fecha	Unidad	Asunto	Primer Proveido	Usuario	Acciones
Oficina destino: AREA DE EJECUCION CONTRACTUAL - SEDE CENTRAL						
03820050	16/07/2025	CONSORCIO	SOLICITO RETENCIÓN DE GARANTÍA DE 10% POR EX	C PARA SU ATENCION CORRESP	CCCORA	PARA SU ATENCION CORRESPODIENTE CONFORM
03820064	16/07/2025	CONSORCIO	SOLICITO RETENCIÓN DE GARANTÍA DE 10% POR EX	(PARA SU ATENCION CORRESPO	CCCORA	PARA SU ATENCION CORRESPODIENTE CONFORME
03820504	16/07/2025	OFICINA REGIONAL DE ADMINIS	REQUERIMIENTO DE INFORMACION	REMITIR INFORMACION EN LA B	CCCORA	REMITIR INFORMACION EN LA BREVEDAD POSIBLE
03820760	16/07/2025	SUB GERENCIA DE ESTUDIOS	SOLICITO NOTIFICAR CUMPLIMIENTO DE OBLIGACIO	PARA SUA TENCION CORRESP	CCCORA	PARA SUA TENCION CORRESPODIENTE CONFORM
03820765	16/07/2025	PERSONA NATURAL	SOLICITO DEVOLUCIÓN DEL FONDO DE GARANTÍA.	VER SOBRE EL PARTICULAR C	CCCORA	VER SOBRE EL PARTICULAR CONFORME A NORMAS
03820962	16/07/2025	SUB GERENCIA DE ESTUDIOS	SOLICITO NOTIFICAR CUMPLIMIENTO DE OBLIGACIO	PARA SU ATENCION CORRESPO	CCCORA	PARA SU ATENCION CORRESPODIENTE CONFORME
03821118	16/07/2025	PERSONA NATURAL	ABSOLVEMOS REQUERIMIENTO NOTARIAL	PARA SU ATENCION CORRESPO	CCCORA	PARA SU ATENCION CORRESPODIENTE
03821294	16/07/2025	PERSONA NATURAL	SOLICITO AMPLIACIÓN DE PLAZO DE LA ORDEN DE	VER SOBRE EL PARTICULAR C	CCCORA	VER SOBRE EL PARTICULAR CONFORME A NORMA
03821404	16/07/2025	DEPENDENCIA ENCARGADA DE	REMISION DE EXPEDIENTE DE CONTRATACION	PARA SU ATENCION CORRESPO	CCCORA	PARA SU ATENCION CORRESPODIENTE CONFORME
03822392	17/07/2025	OFICINA DE ABASTECIMIENTO -	CONFIRMACION DE EMISION Y VIGENCIA DE GARAN	CONFIRMACION DE EMISION Y	/ CCCORA	CONFIRMACION DE EMISION Y VIGENCIA DE GARAN
03822400	17/07/2025	OFICINA DE ABASTECIMIENTO -	CONFIRMACION DE EMISION Y VIGENCIA DE GARAN	CONFIRMACION DE EMISION Y	/ CCCORA	CONFIRMACION DE EMISION Y VIGENCIA DE GARAN
03822405	17/07/2025	OFICINA DE ABASTECIMIENTO -	CONFIRMACION DE EMISION Y VIGENCIA DE GARAN	CONFIRMACION DE EMISION Y	/ CCCORA	CONFIRMACION DE EMISION Y VIGENCIA DE GARAN
03822414	17/07/2025	OFICINA DE ABASTECIMIENTO -	REMITIR INFORMACION	REMITIR INFORMACION	CCCORA	REMITIR INFORMACION

Total: 13

Sistema de Gestión Documentaria SISGEDO 2.0